

# караул, караулов!

**Андрей Караулов** всегда подчеркивал независимость и объективность своих передач. Однако на днях против него было возбуждено уголовное дело. Один из крупнейших молодежных клубов Москвы — «Парк Авиеню Диско» прямо обвинил Караулова в клевете и производстве заказных материалов.

Впрочем, «войну» начал как раз сам известный телеведущий. Одну из последних передач «Момент истины» Караулов полностью посвятил проблемам молодежи. Проблем оказалось полно — алкоголь, наркотики, насилие, однополая любовь. Но говорят об этом все. Андрей Викторович же сумел найти источник зла — молодежный клуб.

...Первыми «рафик» со съемочной группой Караулова,

подкативший к дверям этого заведения, заметили охранники. Они сразу связались с руководством. «Ничего плохого мы не подумали, — рассказывает соучредитель клуба Ростислав Лучанинов. — Даже внутрь их пригласили, но они отказались».

Через две недели, когда вышла передача, всем стало понятно, что внутрь заходить никто и не собирался. «Были использованы материалы из передачи «Петровка, 38», старые интервью известных людей, данные совершенно по другим поводам, и реплики ребят», — сокрушается руководство клуба. Реакция на передачу родителей, отпускаявших своих чад в это «растленное местечко», была ошеломительной. «Около 300 человек пришли к клубу и стали бить о его стены бутылки», — рассказал «Собеседнику» Лучанинов. А теперь здесь постоянно раздаются телефонные звонки с угрозами взорвать клуб.

Комментарий у Андрея Караулова нам получить пока не удалось. Но мы охотно выслушаем и опубликуем его точку зрения, поскольку в установлении истины должен быть в первую очередь заинтересован именно он. Не зря же передача носит такое гордое название.

Юлия Васильева.

